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über die 12. Sitzung des Ausschusses für Jugend, Sport und Soziales der Stadt Zeven am 
Dienstag, dem 05.01.2016, 15:00 Uhr, Rathaus Zeven, gr. Sitzungssaal. 
 
Anwesend: 

Ausschussvorsitzende/r 
Vorsitzender Torsten Klocke  

Ausschussmitglieder 
Ratsherr Michael Butt  
Ratsfrau Annette Fahjen  
Ratsfrau Heike Kröger-Feldmann  
Ratsherr Oliver Naujoks  
Ratsfrau Anke Reinert  
Ratsherr Simon Vlaming  
Ratsherr Dennis Will  
Ratsherr Norbert Wolf  

Hinzugewählte/r 
Herr Jens Heidemann  
Frau Nicole Müller  
Frau Iris Weber  

Verwaltung 
Stellv. FBL 3 Ralf Cordes  
Stadtdirektor Jürgen Husemann  
Stellv. Stadtdirektorin Irene Körner  
Protokollführerin Janine Wegner  

Gäste 
Kreisgeschäftsführer DRK Rolf Eckhoff  
Erzieherin Kita Berliner Straße Rieke Hamann  
Stellv. Kita-Leitung Berliner 
Straße 

Elke Hüning  
Kreisgeschäftsführerin AWO Sabine Schwiebert  
 
 
Öffentliche Sitzung 
 
1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit und 

der Beschlussfähigkeit 
 Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 15.00 Uhr, stellt die ordnungsgemäße Ladung, die 

Anwesenheit und die Beschlussfähigkeit fest. 
 

2. Feststellung der Tagesordnung 
 Die Tagesordnung wird einstimmig festgestellt. 

 
3. Einrichtung und Betrieb einer Kindertagesstätte an der Godenstedter Straße 63 
 Vorsitzender Klocke erläutert ausführlich die Vorlage und geht auf die Beweggründe zu ei-

nem möglichen Trägerwechsel ein. 

Gemäß Ratsbeschluss vom 03.12.2015 wurden die Lebenshilfe GmbH, der ev. Kinderta-
gesstättenverband Bremervörde-Zeven, die AWO Kreisverband ROW e.V. und der DRK 
Kreisverband Bremervörde e.V. zur Interessenbekundung aufgefordert. Der ev. Kinderta-
gesstättenverband Bremervörde-Zeven und die Lebenshilfe GmbH haben nachweislich 
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kein Interesse bekundet. Weiterhin hat sich „Die BÖRNE – Gemeinnützige Gesellschaft für 
Soziale Dienste mbH“ aufgrund der Berichterstattung in der örtlichen Presse um die Trä-
gerschaft beworben. Schließlich wird der Kita Berliner Straße die Möglichkeit gegeben, ihr 
Konzept vorzustellen. 

Frau Schwiebert von der AWO, Frau Weber vom DRK und die Mitarbeiterinnen Hamann 
und Hüning der Kita Berliner Straße stellen in der genannten Reihenfolge ihre Konzeptio-
nen vor und beantworten die Fragen der Ausschussmitglieder. 

Nach kurzer Zusammenfassung beantragt Vorsitzender Klocke, die Angelegenheit in die 
Fraktionen zur weiteren Beratung zu geben. Die Angelegenheit soll erneut am 10. Februar 
2016 in einer Ausschusssitzung behandelt werden. Dieser Antrag wird vom Ausschuss für 
Jugend, Sport und Soziales mit 7 Stimmen bei 1 Stimmenenthaltung und 1 Gegen-
stimme angenommen. Frau Weber hat an der Beratung nicht teilgenommen. 

Anmerkung: 
Die einzelnen Konzeptionen können im Ratsinformationssystem unter dieser Sitzung ein-
gesehen werden. 

Ausschuss für Jugend, Sport und Soziales der Stadt Zeven am 05.01.2016 – Vorlage-Nr. 
504 – 3, 1                   Anlage 1 - 3 
 

 

Ende der Sitzung: 15.55 Uhr 
 
 
 
 
 

Torsten Klocke Jürgen Husemann Janine Wegner 

Vorsitzende/-r Stadtdirektor Protokollführerin 
 
 

 


